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            Chcete vědě více o pořadu Jogínci? Přečtěte si informace pro rodiče, kde se dozvíte jaký typ jógy jogínci cvičí a jak na to.
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            10:01

            Jóga: Cviky Pes, Kočka, Krokodýl, Strom

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Pes, Kočka, Krokodýl, Strom). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga v přírodě: Cviky Bojovník a Měsíc

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pyramida, Hora, Bojovník, Půlměsíc). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Kobra, Žába, Pes

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hora, Žába, Kobylka, Pes). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hora, Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hora, Židle, Palec, Svíčka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Most, Svíčka, Kleště

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Trojúhelník, Most, Svíčka, Kleště). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Žába, Kobylka, Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Spící ptačí bojovník, Žába, Kobylka, Svíčka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Pozice Bojovníci

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí pozici Bojovníka. Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Pět Tibeťanů

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí sestavu cviků Pět Tibeťanů. Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Kočka, Luk, Most

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes, Kočka, Luk, Most). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hora, Strom, Orel

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hora, Kráva, Strom a Orel). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Most, Hadí trůn, Skála

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes, Most, Hadí trůn a Skála). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hůl, Loď, Volavka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hůl, Volavka, Loď a Kleště). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Kohout, Bojovník, Luk

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Kohout, Bojovník, Luk, Pštros s hlavou v písku). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Trojúhelník, Brána

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Trojúhelník, Brána, Pyramida, Pštros s hlavou v písku). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hora, Brána, Trojúhelník

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hora, Brána, Trojúhelník a Loďka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Kobra, Královský holub, Pes tváří vzhůru a Pes tváří dolů). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Želva, Kráva

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes, Želva, Kráva, Kleště). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cvik Pozdrav slunci

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí cvik Pozdrav slunci. Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Orel, Kráva, Velbloud

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Orel, Kráva, Velbloud, Most). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Kohout, Kleště, Volavka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Kohout, Kleště, Volavka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Palec, Židle, Velbloud

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Bojovník se silnou vůlí, Palec, Židle a Velbloud). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hůl, Loďka, Žába

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Kobylka, Hůl, Loďka a Žába). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Kočka, Pes, Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Kočka, Pes, Kobra). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Židle, Půlměsíc, Bojovník

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Půlměsíc, Židle, Bojovník a Svíčka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Strom, Brána, Bojovník

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Strom, Brána, Bojovník, Luk). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Trojúhelník, Kobra, Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Bojovník, Trojúhelník, Kobra, Svíčka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Pštros, Vodopád, Loď

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pštros, Vodopád, Loď a Želva). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hora, Bojovník, Pes

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hora, Bojovník, Pes a Hroch). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Trojúhelník, Žába, Luk

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Trojúhelník, Pštros s hlavou v písku, Žába, Luk). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hora, Půlměsíc, Most, Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hora, Půlměsíc, Svíčka, Most). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Kobylka, Hroch

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes, Kobylka, Svíčka, Hroch). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Bojovník, Pes, Pštros

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Bojovník, Pes, Pštros, Kleště). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Hora, Vodopád, Bojovník

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Hora, Vodopád, Bojovník, Loďka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Brána, Bojovník, Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Spící ptačí bojovník, Brána, Bojovník, Svíčka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Kohout, Hora, Strom

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes, Kohout, Hora a Strom). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Kohout, Volavka, Palec

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Kohout, Volavka, Palec, Pes). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga v přírodě: Cviky Bojovník, Pes, Luk, Velbloud

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Bojovník, Pes tváří vzhůru, Luk, Velbloud). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            09:59

            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Šnek, Nůžky

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes, Šnek, Nůžky, Ještěrka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            09:54

            Jóga v přírodě: Cviky Bojovník, Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes tváří vzhůru, Bojovník, Svíčka, Sluneční bůžek). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            09:58

            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Vodopád, Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes, Vodopád, Svíčka, Kleště). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            09:56

            Jóga v přírodě: Cviky Spící bojovník, Palec, Bojovník

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Spící bojovník, Palec, Bojovník I, Bojovník II). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga: Cviky Zajíc, Hvězdičky

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Zajíc, Hvězdičky). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga: Cviky Letadlo, Květina, Motýl

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Letadlo, Květina, Motýl). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            09:40

            Jóga: Cviky Kočka, Strom, Krokodýl

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Kočka, Strom, Krokodýl). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            09:31

            Jóga: Cviky Strom, Lev, Loďka

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Strom, Lev, Loďka). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga: Cvik Žába

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Žába). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            09:52

            Jóga: Cvik Pes tváří vzhůru

            Jógové cvičení s dětmi. Společně s cvičitelkou si děti vyzkoušejí různé pozice (Pes tváří vzhůru). Součástí je i relaxace a vyprávění příběhů spojených s jednotlivými cviky.
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            Jóga: Cvik Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s pozicí Kobry a je doprovázený motivačními básněmi a příběhy. Součástí cvičení je i relaxace a dechové cvičení.
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            Jóga: Cviky Velbloud, Brána

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Velbloud, Brána). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            10:00

            Jóga: Cviky Brána, Pes, Hora

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Brána, Pes, Hora). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga na cestách: Cvik Velbloud

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Velbloud). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga na cestách: Cvik Pes

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Pes). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga na cestách: Cvik Bojovník

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Bojovník). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga na cestách: Cvik Most

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Most). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Trojúhelník a Pes

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa a Trojúhelníku. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Pes

            Pořad seznamuje děti s jógovou pozicí Psa. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:58

            Jóga: Cviky Strom, Hora, Pes

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Stromu, Hory a Psa. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:25

            Jóga: Cviky Pes a Bojovník

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa a Bojovníka. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Palec

            Pořad seznamuje děti s jógovou pozicí Palce. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:59

            Jóga: Cviky Volavka, Pes

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa a Volavky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            09:37

            Jóga: Cviky Orel, Hora, Tygr

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Orla, Hory a Tygra. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Loďka, Most

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Loďky a Mostu. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Čáp, Panenka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Čáp, Panenka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Lev, Kobra, Krokodýl

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Lev, Kobra, Krokodýl). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Zajíc, Srnka, Brouček

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Zajíc, Srnka, Brouček). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Veslař, Blikající hvězdička

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Veslař, Hvězdička). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:30

            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Svíčka, Želva

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa, Svíčky, Želvy a Kleští. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            10:00

            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Kohout, Orel

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa, Kohouta, Trojúhelníku a Orla. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:45

            Jóga v přírodě: Cviky Trojúhelník, Žába, Svíčka

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Spícího bojovníka, Trojúhelníku, Žáby a Svíčky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:31

            Jóga: Cviky Medvěd, Sova, Žába

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Medvěda, Sovy a Žáby. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:58

            Jóga v přírodě: Cviky Půlměsíc, Nůžky, Loďka

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Půlměsíce, Nůžek, Loďky a Ještěrky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:46

            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Most, Svíčka

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa, Trojúhelníku, Mostu a Svíčky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:42

            Jóga v přírodě: Cviky Žába, Volavka, Kráva

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Žáby, Volavky, Slunečního bůžka a Krávy. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:39

            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Luk, Kobra

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa, Luku, Kobry a Svíčky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            09:57

            Jóga v přírodě: Cviky Pes, Pštros, Svíčka

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa, Svíčky, Pštrosa a Slunečního bůžka. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            10:00

            Jóga v přírodě: Cviky Palec, Kobylka, Svíčka

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Svíčky, Trojúhelníku, Palce a Kobylky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:12

            Jóga: Cviky Pes, Svíčka, Želva, Kleště

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Psa, Svíčky, Želvy a Kleští. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:15

            Jóga: Cviky Žába, Čáp, Hadrová panenka

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Žáby, Čápa a Hadrové panenky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:47

            Jóga: Cviky Miminko, Kohout, Žába

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Dítěte, Kohouta a Žáby. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:49

            Jóga: Cviky Medvěd, Sova, Hadrová panenka

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Medvěda, Sovy a Hadrové panenky. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            09:41

            Jóga: Cviky Medvěd, Orel, Vlk

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Medvěda, Orla a Vlka. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:47

            Jóga: Cviky Vlk, Kohout, Pes

            Pořad seznamuje děti s jógovými pozicemi Vlka, Kohouta a Psa. Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Leknín, Loďka, Brouček

            Pořad seznamuje děti s různými jógovými pozicemi (Leknín, Loďka, Brouček). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            09:29

            Jóga: Cviky Motýl, Kohout

            Pořad seznamuje děti s různými jógovými pozicemi (Motýl, Kohout). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            10:05

            Jóga: Cviky Kočka, Žába, Motýl

            Pořad seznamuje děti s různými jógovými pozicemi (Kočka, Žába, Motýl). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            09:20

            Jóga: Cviky Čáp, Žába

            Pořad seznamuje děti s různými jógovými pozicemi (Čáp, Žába). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Vlk, Leknín

            Pořad seznamuje děti s různými jógovými pozicemi (Vlk, Leknín). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Čáp, Most, Miminko

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Čáp, Most, Miminko). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Strom, Květina, Miminko

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Strom, Květina, Miminko). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Zajíc, Srnka, Orel

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Zajíc, Srnka, Orel). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Loďka, Orel, Most

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Loďka, Orel, Most). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Loďka, Zářící hvězda

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Loďka, Zářící hvězda). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Hora, Sova, Zářící hvězda

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Hora, Sova, Zářící hvězda). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Opice, Tygr

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Opice, Tygr). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Orel, Žába

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Orel, Žába). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Srnka, Zajíc, Opice

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Srnka, Zajíc, Opice). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Srnka, Žirafa, Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Srnka, Žirafa, Kobra). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Hora, Měsíc, Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Hora, Měsíc, Kobra). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Měsíc, Hvězdička, Loďka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Měsíc, Hvězdička, Loďka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            10:11

            Jóga: Cviky Most, Loďka, Letadlo

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Most, Loďka, Letadlo). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Strom, Lev, Drak

            Cvičení s dětmi předškolního věku. Pomocí hudebně pohybových aktivit se děti učí správně dýchat a provádět jógové pozice Stromu, Lva a Draka. Na závěr je zařazeno relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Orel, Kočka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Orel, Kočka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Hadrová panenka, Čáp

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Hadrová panenka, Čáp). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Měsíc, Loďka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Měsíc, Loďka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Strom, Tygr, Sova

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Strom, Tygr, Sova). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Hora, Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Hora, Kobra). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Žirafa, Lev, Hora

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Žirafa, Lev, Hora). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Motýl, Letadlo

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Motýl, Letadlo). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.

            
                
            

        

    



    







    
        
            
            

            
                
                    PL
                

            


            
                
                
            
        

        
            09:53

            Jóga: Cviky Hora, Kočka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Hora, Kočka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Hvězdička, Měsíc

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Hvězdička, Měsíc). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cviky Strom, Loďka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Strom, Loďka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Bojovník

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Bojovník). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Luk

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Luk). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Most

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Most). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Kobylka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Kobylka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Kráva

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Kráva). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Orel

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Orel). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Velbloud

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Velbloud). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Loďka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Loďka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Půlměsíc

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Půlměsíc). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Volavka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Volavka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Svíčka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Svíčka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga: Cvik Trojúhelník

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Trojúhelník). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga na cestách: Cviky Psoun, Vlk, Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Psoun, Vlk, Kobra, Velbloud, Kráva, Kohout). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga na cestách: Cvik Kobra

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Kobra). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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            Jóga na cestách: Cvik Loďka

            Jógové cvičení s dětmi. Pořad seznamuje s různými pozicemi (Loďka). Cviky jsou doprovázeny básněmi a vyprávěním příběhů. Součástí je i dechové a relaxační cvičení.
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